



zwischen

Verein für Integration und Soziales	und
Heidesheim / Wackerheim	Name, Vorname
Goethestr. 2	
55262 Heidesheim	Straße
	PLZ und Wohnort
	– nachfolgend "Darlehensnehmer" genannt –
§ 1 Darlehensgewährung	
Der Darlehensgeber gewährt dem DarlehenEUR.	nsnehmer ein verzinsliches Darlehen in Höhe von
Das Darlehen hat eine Laufzeit von	Monaten ab dem Auszahlungsdatum.
Kontoverbindung (IBAN)	
BIC	
§ 2 Verzinsung	
Das Darlehen ist mit 0 % p. a. zu verzinser	n.
§ 3 Tilgung	
☐Monatliche Tilgung	

Seite 1 von 2 Stand: Dezember 2016

Das Darlehen ist in monatlichen Rate Schlussrate von EUR zurückzuzahlen	n in Höhe von EUR und einer monatlichen ı.
Oder □Tilgung mit Endfälligkeit	
Das Darlehen ist spätestens amzurückzuzahlen. Der Darlehensnehmer	einschließlich Kosten und Zinsen ist berechtigt, jederzeit Zahlungen zu leisten.
Das Darlehen ist auf folgendes Konto zu	u überweisen:
Verein für Intergration und Soziales Heid IBAN: DE 61 5509 1200 0032 4921 00 BIC: GENODE61AZY	desheim / Wackernheim
§ 4 Sicherheiten	
Der Darlehensgeber gewährt dem Darle	ehensnehmer das Darlehen ohne Sicherheiten.
§ 5 Schlussbestimmungen	
	einbarung der Vertragsparteien wieder. Mündliche ngen und Ergänzungen des Vertrages bedürfen der
Sollten eine oder mehrere Bestimmunge berührt dies die Wirksamkeit der übriger	en dieses Vertrages unwirksam sein oder werden, n Bestimmungen nicht.
Heidesheim, den	Heidesheim, den
(Ort) (Datum)	(Ort) (Datum)
(Darlehensgeber)	(Darlehensnehmer)
Heidesheim, den	
(Ort) (Datum)	
(Betreuer/in zur Kenntnis)	_